

المرسل: رغد محمود  
المملكة العربية السعودية – جدة – حي المرجان  
الجوال: 0555555555  
البريد الإلكتروني: [ragggi@gmail.com](mailto:ragggi@gmail.com)  
التاريخ: April 1, 2018

صباح محمد رهيبي  
مركز الدورات التدريبية الصيفية  
المملكة العربية السعودية – جدة – حي النزهة  
الجوال: 0555540456  
البريد الإلكتروني: [smrahbini@gmail.com](mailto:smrahbini@gmail.com)

[Comment [Da1]: بيانات المرسل اليه

[Comment [Da2]: بيانات المرسل والتاريخ

بسم الله الرحمن الرحيم

المكرمة  
سعادة مديرة مركز الدورات التدريبية الصيفية الأستاذة/ صباح رهيبي  
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته..

لفت نظري الاعلان الخاص بكم المنشور في موقعكم الإلكتروني للمركز في قسم الدورات التدريبية الصيفية بتاريخ 1439/7/10 الموافق 2018/3/27م عن وجود وظيفة شاغرة لمدربة فيزياء في اجازة الصيف لهذا العام.

[Comment [Da3]: تحديد من اين عرفت عن الوظيفة

[Comment [Da4]: تحديد مسمى الوظيفة

ويشرفني أن أقدم نفسي لشخصكم الكريم أنا رغد محمود حاصلة على بكالوريوس تخصص فيزياء بتقدير ممتاز ومعدل ٤,٨٥ من جامعة الملك عبدالعزيز بجدة، حاصلة على ميدالية فضية وميداليتين برونزيتين في أولمبياد الفيزياء الدولي عام ٢٠١٨ م ، وحاصلة على المركز الرابع على مستوى المملكة في الأولمبياد الوطني للفيزياء ، وحضرت العديد من الدورات لإتقان اللغة الانجليزية ومهارات الحاسب الآلي ، وذلك كما ورد في سيرتي الذاتية المرفقة.

[Comment [Da5]: التعريف بالاسم والمؤهل العلمي مع الاخذ بالاعتبار تطابق المعلومات في الخطاب مع المعلومات في السيرة الذاتية

[Comment [Da6]: ذكر اهم الانجازات

[Comment [Da7]: الإشارة الى السيرة الذاتية

[Comment [Da8]: الإشادة بالمنظمة او المؤسسة التي يرغب كاتب الخطاب بالانضمام اليها

[Comment [Da9]: الوعد بالاتصال

[Comment [Da10]: عبارات شكر

[Comment [Da11]: عبارات ودودة

وأود أن أضيف انني أرى مركزكم النور الذي هو منبع علم الطالب وبداية مسيرته ليمثل وطنه في المسابقات المحلية والعالمية لذلك يعتبر المركز الأول في وطننا الذي يحظى بسمعة عالمية وإدارة قوية وتطور فائق التوقعات، لدي كامل الرغبة بأن أكون جزء من هذا التطور وأكون إلهام للجيل القادم ليصبحوا أفضل وأعظم وأطلع للمزيد معكم، وسأتصل بكم في يوم الأربعاء الموافق ٨/٣ لتحديد موعد يناسبكم للمقابلة الشخصية، شاكرة لكم حسن اهتمامكم.

وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام

الاسم: رغد محمود

التوقيع:

[Comment [Da12]: التوقيع